



Photograph: TÜV

Întrebări și răspunsuri privind serviciile noastre de audit social la furnizori

Experții noștri au răspuns la întrebări cheie privind auditurile sociale la furnizori și cele mai cunoscute standarde internaționale sub forma unui chestionar cu întrebări frecvente. Doriți să aflați mai multe informații?

Contactați-ne!

1. DE CE ESTE UTIL UN AUDIT SOCIAL LA FURNIZORI?

Pentru că vă permite să vă asumați responsabilitatea pentru siguranța muncii în cadrul lanțului dumneavoastră de aprovizionare și vă deschide noi oportunități de afaceri. Prin adoptarea Codului de Conduită, consolidați încrederea părților interesate în compania dumneavoastră și obțineți un avantaj competitiv în procedurile de licitație, demonstrând că, prin utilizarea standardelor sociale, aspecte precum sustenabilitatea socială și etică sunt importante pentru dumneavoastră. Un audit social reprezintă de asemenea o dovadă a angajamentului dumneavoastră și a asumării răspunderii pentru condiții echitabile de producție și de muncă. În plus, prin implementarea unui standard social cum ar fi amfori BSCI (Inițiativa privind respectarea standardelor sociale în afaceri) economisiți timp și bani, dacă luați în considerare că audit amfori BSCI înlocuiește audituri multiple, costisitoare pentru diferiți clienți.

www.tuv.com/sca

 **TÜVRheinland®**
Precisely Right.

2. CARE SUNT CELE MAI IMPORTANTE STANDARDE?

Cele mai uzuale standarde sociale sunt definite prin inițiative, de exemplu, amfori BSCI (inițiativa de respectare a standardelor sociale în afaceri). Alte standarde importante și recunoscute la nivel global sunt reprezentate de ICS (Inițiativa pentru conformitate și sustenabilitate sau Inițiativa clauzelor sociale), RBA (Alianța de responsabilitate în afaceri), SA8000 (Responsabilitate socială), WRAP (Producția responsabilă acreditată la nivel mondial) PSCI (Inițiativa privind lanțul de aprovizionare în domeniul farmaceutic) și SMETA (Auditul privind comerțul etic pentru membri Sedex). Există, de asemenea, programe specifice clientului pentru un cod de conduită. Acestea includ servicii de audit de cod de conduită independente și imparțiale, care pot fi aliniate la legislația locală, la normele internaționale sau la codurile proprii ale clienților.

În mod suplimentar, pot fi adăugate standarde ISO precum QMS (Sistemul de management al calității), EMS (sistemul de management al mediului) și standardul ISO 45001 pentru sănătatea și securitatea ocupațională.

3. CARE ESTE STANDARDUL CORECT PENTRU COMPANIA MEA?

Acest aspect depinde de sectorul de activitate al companiei, de dimensiunea și prioritățile acesteia. De exemplu, domeniile tradiționale ale CSR (responsabilitate socială corporativă) și HSE (sănătate siguranță mediu) pot fi examinate în profunzime, în cadrul aceluiași audit, în cazul anumitor industrii. Acest demers ar putea include zone de risc specifice, cum ar fi protecția împotriva incendiilor în fabricile de textile. Alte companii ar putea să se concentreze asupra domeniilor reprezentate de dreptul muncii, manipularea materialelor structurale sau protecția datelor. La cerere, oferim o listă personalizată de priorități, pe baza experienței noastre și a unei evaluări a condițiilor specifice. De asemenea, susținem companiile în elaborarea propriului cod de conduită.

4. CUM ACUMULEAZĂ CUNOȘTINȚELE DE SPECIALITATE AUDITORII TÜV?

Auditorii noștri își actualizează continuu abilitățile, își desfășoară activitatea în întreaga lume și își împărtășesc experiențele anual. Sunt acreditați să efectueze audituri conform tuturor standardelor sociale internaționale, dar și alte audituri definite concret în timpul unei întâlniri cu clientul - de exemplu, protecția mediului sau manipularea substanțelor chimice. Acest demers asigură economii de timp și bani. Putem demonstra că auditorii noștri în acest domeniu care a fost creat în urmă cu 20 de ani, au o experiență medie de zece ani. Acest aspect le asigură calitatea de cei mai experimentați auditori din acest sector.

TÜV Rheinland România
Str. Sfânta Vineri, nr. 29
030203 București, sector 3
Tel. +40 21 318-8834
Fax. +40 21 318-8836
www.tuv.com/sca

